
PROCES-VERBAL 
REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU MARDI 16 JUILLET 2024 

Le 16 juillet  2024 à 19h30 

Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT CYR dûment convoqué s’est réuni en session 

ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Marc LECOINTRE, Maire. 

Date de convocation du Conseil Municipal : 09/07/2024 

 

Étaient présents : M. Marc LECOINTRE Maire, Mme Sylvie FRANCO, Isabelle GONNARD 

adjointes, M. Laurent CELLARIER, adjoint, Mmes et Mrs, Martine OLLIVIER, Isabelle PALLUY, 

Danielle COURBON, Nathalie SIDI-ATMANE, David BARRALLON, Jean-Michel SIMON, 

Conseillers Municipaux. 

Pouvoir :  M. Pierre SEUX à M. Laurent CELLARIER 

M. Jean-Marc JANIN à M. David BARRALLON 

M. Christophe CHEMEL à M. Marc LECOINTRE 

Mme Emmanuelle GAGNERE à Nathalie SIDI-ATMANE 

Mme Alisson SEGEALET à Mme Isabelle GONNARD 

Excusé : 

Absent : 

Mme Sylvie FRANCO a été élue secrétaire de séance. 

********* 

Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 9 avril 2024 et signature du registre des 

délibérations. 
 

-   Cantine / Garderie fixation des tarifs : Délibération est prise à l’unanimité afin de fixer les 

tarifs suivants :  

➢ Forfait cantine-garderie pour les élèves de l’école publique et privée : 5.10 €  

➢ Forfait cantine-garderie pour les élèves domiciliés hors de la commune : 5.50 € 

➢ Forfait repas enseignants : 5.10 €. 

➢ Tarif pour enfant bénéficiaire d’un PAI (Projet d’Accueil Individualisé) : 1.50€ 

➢ Tarif pour enfant inscription réservation dernière minute : 7€ 

➢ Forfait garderie du matin lundi, mardi, mercredi, jeudi, vendredi (7h20/8h20) : 1 € par ½ h 

➢ Garderie du soir de l’école publique (16h30/18h00) : 1 € par ½ h 

 

- Tarifs location des salles : délibération est prise à l’unanimité pour approuver les tarifs de la 

salle de la Route Bleue en incluant le coût du nettoyage. 

 

- Tarifs salle Route Bleue Cœur de Douceur : délibération est prise à l’unanimité pour approuver le 

tarif de 100€, tarif réservé aux associations pour une première utilisation, pour la location de la 

salle de la Route Bleue à l’association cœur de douceur pour le week-end du 12 octobre 2024.  

 

- Délibération portant désignation d’un coordonnateur communal : considérant la nécessité 

de désigner un coordonnateur afin de réaliser les opération de recensement de la population en 

janvier/ février 2025, délibération est prise à l’unanimité pour désigner un coordonnateur 

d’enquête chargé de la préparation et de la réalisation des enquêtes de recensement qui peut être 

soit un élu local (maire, adjoint au maire ou conseiller municipal) soit un agent de la commune. 
 

- Décision du conseil municipal sur les zones d’accélération des énergies renouvelables : le conseil 

municipal n’ayant pas tous les éléments décide de surseoir à statuer pour cette délibération. 

 

- Création de poste d’Agent de maîtrise territorial : délibération est prise à l’unanimité pour créer à 

compter du 1er septembre 2024 un poste d’agent de maîtrise territorial, échelle C, de 

rémunération à temps complet pour une durée hebdomadaire de 35h00 et supprimer le poste 

d’adjoint technique principal 1ère classe. 



 

 

 
- Création de poste d’Agent de maîtrise territorial : délibération est prise à l’unanimité pour créer à 

compter du 1er septembre 2024 un poste d’agent de maîtrise territorial, échelle C, de rémunération à 

temps complet pour une durée hebdomadaire de 35h00 et supprimer le poste d’adjoint technique 

principal 1ère classe. 

 

- Urbanisme 

      Permis de construire : 
  DUPIN Philippe -102 rue de la Chaux – 2 pergolas 

  MORFIN Vincent – 25 rue des Cerisiers – Abri de jardin 

      SA MDG PROMOTION – Rue des Hauts de l’Eterpas – 3 maisons individuelles 
 

      Permis de construire Modificatif : 

  SETTAH Kamel et Nouhede -22 rue des Cerisiers – modification entrée parcelle 
 

Déclaration Préalable : 

MARRON Michel– 190 Montée de la Ratisse– extension 

CREOLA Stéphane – 15 rue des Acacias – pose dalle béton 

CREOLA Stéphane – 15 rue des Acacias – piscine 

BARRALLON David -937 route de Solore - panneaux photovoltaïques 

SUN R SOLUTION – 16 rue du Pré des Saints - panneaux photovoltaïques 

XAVIER Loan – 134 Allée des Tournesols - panneaux photovoltaïques 

CERVANTES Christian – 15 rue de la Grand’Vigne – Isolation par l’extérieur +crépis façade 

RUZZA Didier – 146 Impasse buissonnière – local piscine 

GUSMAROLI/VANEL -1 rue de la Paix – réfection toiture + création accès 

FOURNERON René – 29 rue de la Grand’Vigne d’Eterpas - panneaux photovoltaïques 

CHEF Christine - 128 Allée Jardin de Juliette – Abri de jardin 

GOIN Louis-Joseph -19 rue des Célestins - panneaux photovoltaïques 

RULLIERE Estelle – 51 rue de Provence - panneaux photovoltaïques 

ILUT Andréa  – 35 rue des Jardins – aménagement de garage 

COMMUNE DE ST CYR – 43 rue des Mûriers – Pose d’un container 

BALAYE Bernard – 34 rue de Provence - panneaux photovoltaïques 

STELLAR ENVIRONNEMENT – 3 Allée des Abricotiers - panneaux photovoltaïques 

CHABRIER Agnès – 3 rue de la Chaux – changement de fenêtres 

CERVANTES Christian- 15 rue de la Grand’Vigne d’Eterpas – panneaux photovoltaïques 

 

Certificat d’urbanisme : 

Me Elodie BECHETOILLE – B 2566-2479 

MEYRAND Xavier – B2081-2079 

Me SERVE -BELLEVEGUE – A1766 

SAS HERMA NOT – B2566-2479 

SERVE Bertrand – B1947-1948-928 

 

Déclaration d’Intention d’Aliéner : 

Parcelle A1766 

Parcelle A1819-1821-1823 

 

- Questions diverses  

 

- Ecole publique : Madame Isabelle Gonnard informe le  Conseil Municipal que suite au départ 

de Mme Combin une nouvelle directrice, Mme Gaudot a été nommée à l’école publique. Suite 

au nombre croissant de maternelles, la nouvelle directrice propose une réorganisation du temps 

de sieste des enfants de petites sections et moyennes sections et demande une affectation 

d’heures complémentaires de l’aide maternelle pour de la surveillance. La commission affaires 

scolaires étudiera cette demande. 



 

- Entretien des trottoirs : Vu la nécessité de maintenir la commune dans un état constant de 

propreté et d’hygiène. Madame Isabelle Gonnard soumet au conseil municipal de prévoir une 

diffusion sur les réseaux d’un article pour une participation de chacun à l’entretien du village 

dans la démarche zéro produits phytosanitaires que nous impose la loi. 

Monsieur le Maire propose d’établir un arrêté municipal portant règlementation de l’entretien 

des trottoirs et rues. Les élus donnent un avis favorable à ces propositions. 

« Les propriétaires ou locataires seront tenus d’entretenir, depuis le mur jusqu’au caniveau, le 

devant et les côtés de leurs immeubles. Le nettoyage concerne le balayage, mais aussi le 

désherbage et le démoussage des trottoirs ». 

 

- Rassemblement des Saint-Cyr de France : Madame Martine Ollivier rappelle au Conseil 

Municipal le fonctionnement du rassemblement des Saint-Cyr de France. Les élus et membres 

du CCAS sont invités s’ils le souhaitent à participer à cette rencontre qui aura lieu les 12/13 

octobre 2024 à Saint-Cyr sous Dourdan et Saint-Cyr la Rivière, un retour est souhaité avant le 

30 juillet.  

 

- Forum des associations et porte ouverte Salle Route Bleue : Madame Isabelle Palluy 

rappelle au Conseil Municipal que le 7 septembre 2024 de 9h00 à 13h00 aura lieu un Forum des 

associations à la salle de la Route Bleue. Une dizaine d’associations regroupant 50 participants 

ont répondu présents pour l’organisation de ce forum. 

Ce sera également l’occasion d’une porte ouverte avec visite des locaux de la salle de la Route 

Bleue. 

 

- Inauguration Salle Route Bleue : Monsieur le Maire rappelle que l’inauguration avec les 

différents financeurs ainsi que les entreprises ayant participés à la rénovation / extension des 

locaux de la salle de la Route Bleue aura lieu le vendredi 6 septembre. 

 

- Travaux : Monsieur Laurent Cellarier fait un point sur les travaux en cours dans le village. Le 

trou sur la chaussée de Morel qui doit être rebouché et les travaux de goudronnage Rue des 

Acacias et le réajustage des tampons Rue de l’Eterpas seront fait cette semaine. 

 

 

 

 

 

 


